



传统Wi-Fi密码认证让商家和顾客之间很难形成有效互动,新的Wi-Fi植入营销方式应运而生——

免费Wi-Fi: 商家聚客新“利器”

提醒 选用免费Wi-Fi须注意信息安全,谨防落入网络黑客搭建的“黑网”

核心提示 随着智能手机的普及,Wi-Fi已成为人们生活中不可缺少的一部分。酒店、饭店、商场等消费场所,已将提供免费Wi-Fi网络作为吸引消费者的手段之一。然而,传统的Wi-Fi密码认证,让商家和顾客之间很难形成有效互动,于是一种新的Wi-Fi植入营销方式应运而生。



(资料图片)

1 不进店消费也可免费“蹭网”

随着智能手机的普及,Wi-Fi已成为人们生活中不可缺少的一部分。比如,在不少商家的店内,都安装有无线路由设备,消费者进店消费时,只要向服务人员索要密码即可享受免费上网服务。

如今,我市一些商家又开始尝试利用免费Wi-Fi网络开展营销活动。

涧西区广州市场附近一家面包房,就是其中的一个。接近该面包房时,顾客只需关注其微信公众号,即使不进店消费,也可享受免费上网服务。由于连接网络的前提是关注其微信公众号,仅3天该面包房微信公众号的粉丝就增加了20余位。

2 免费Wi-Fi营销市场潜力巨大

“免费Wi-Fi植入营销方式让消费者免费‘蹭网’成为现实,而商家也可借此针对定向客户推送广告。”我市一信息技术服务公司负责人胡家铭说,当消费者用手机搜索Wi-Fi网络信号时,肯定会优先选择那些无需输入密码即可连接的免费Wi-Fi网络。而根据商家对无线路由设备的设定,消费者在打开手机浏览器时,可能会先弹出相关商家的介

绍或优惠促销信息,无形之中便将广告传递到消费者眼前,无疑会增加消费者进店消费的可能性。

“此外,免费Wi-Fi营销的拓展功能还有很多。”胡家铭说,在北京、上海等地的一些餐厅附近,消费者用手机接入相应商家的免费Wi-Fi网络后,不用进店即可根据商家提供的菜单界面实现手机远程点餐、预订等功能。

3 选用免费Wi-Fi须注意信息安全

如今,走在街头巷尾,各类商家的免费Wi-Fi网络比比皆是。但需注意的是,并不是每一个免费Wi-Fi网络信号都是安全的。消费者如不增强安全防范意识,很可能导致个人信息泄露。

“一旦您搜索到无需密码认证便可连接的Wi-Fi网络,先不要急着连接,因为这有可能是网络黑客设置的‘黑网’。”洛阳唯天软件有限公司负责人李青山说,搭建一个免费的Wi-Fi网络连接点并不难,只需一台电脑、一个无线路由器即可。而且,网络黑客们往往将自己架设的无线网络名称设定为与附近商家名称近似的名字,一旦有用户接入,黑客就可以通过用户手机上网时产生的数据来窃取电子账户、密码等个人信息。因此,大家在公共场合使用免费Wi-Fi上网

时,最好先问清楚服务人员Wi-Fi网络的具体名称是什么,确认无误后再连接上网,且用完后应立即断开网络连接。

“当消费者不需要使用Wi-Fi网络时,最好关闭手机的自动搜索Wi-Fi信号功能,以免自动落入网络黑客的‘陷阱’。”李青山提醒,消费者在使用免费Wi-Fi上网时,尽量不要登录邮箱或在网上购物,以免网络黑客借机窃取消费者的银行卡账号和密码。

本报记者 王蕾



下月起,百元定额发票停用

本报讯(记者 李迎博)7月1日起,您再到饭店、宾馆等地方消费,将可能得到一张机打发票,或者是最高金额只有50元的定额发票。市地税局昨日透露,7月1日起,我市将全面取消百元版通用定额发票,市地税部门昨日已停止向纳税人发售。

百元版通用定额发票在餐饮、住宿、娱乐等服务行业中使用广泛,但由于定额发票信息量少、流动性强,违规开具、使用发票的情况较为突出。为进一步规范发票管理工作,强化税源监控,我省自今年7月1日起将全面取消百元版通用定额发票。

市地税局发票管理局相关负责人介绍,纳税人已领用的百元版通用定额发票可使用至6月30日,到期未使用的应于7月10日前到主管地方税务机关办理缴销手续。

市地税局相关负责人表示,这次取消的并不是所有的定额发票,其他面额的定额发票仍可继续使用,且百元版通用定额发票取消后,纳税人如果发票用量比较多,可申请使用网络机打发票来满足实际经营需求。对规模较小、发票用量较少、暂时不具备使用网络机打发票条件的纳税人,允许其使用其他面额的通用定额发票。另外,已经取得百元版通用定额发票的纳税人,在7月1日后仍可按照单位相关财务报销制度正常报销。

设计职业装 抢百万元订单

洛阳市首届职业装设计大赛开赛

设计一套理想职业装,就能赢得一份价值百万元的巨额订单——由《河洛生活导报》和雄治集团联合举办的“雄治风范”洛阳市首届职业装设计大赛日前正式开赛啦!

此次大赛为期2个月,目前为作品征集阶段,8月2日晚将在核心商圈举办T台展示、评比、颁奖、签约盛会。赛事组委会现面向全社会公开征集有实力、有想法、有创意的作品,力图突破传统职业装的黑白格局,打造时尚干练的洛阳职业装。

设计要求:

- 1.春夏秋冬四季系列化展示;
- 2.可用于批量生产,整套服装价格限定在3000元以内;
- 3.以“舒适、耐穿、时尚、高端”为设计主题,区别普通职业装风格;
- 4.区分管理层与普通员工;
- 5.针对不同岗位,突出设计重点,如前台、人力资源、市场、财务、工程施工、总经理助理等;
- 6.不允许抄袭作品,由此带来的相关法律责任全部由抄袭方负责,《河洛生活导报》取消该供应商参赛资格并保留追究相关责任的权利。

赛事组委会将从报名团队的品牌知名度、社会责任感、设计理念、创意艺术、市场把控和感染力等方面进行选拔,被组委会选中设计作品的团队将直接获得雄治集团近百万元的职业装订单。

参赛咨询电话:0379-63353871、18736368898。
(陈喆)

师生暑期考照 可享“绿色通道”

为提高路考通过率,23日起,科目三两考场考车将互换

昨日从市车管所获悉,为方便大学生快速通过驾驶人考试,暑假期间,驾考部门将继续开设考试专场。此外,从下周起,我市驾考科目三邙山考场和新区考场考车将互换,以方便更多学员约考轿车型考车。

师生暑期考驾照,可预约考试专场

为方便大学生和教师利用暑假学车、考驾照,从2008年开始,市驾考部门每年都在暑期举办考试专场。今年暑期专场的考试时间为7月、8月的每个星期六。

据介绍,我市各大中专院校学生、在外地大中专院校就读的我市大学生、已被大中专院校录取的我市2014年度应届高中毕业生以及我市各级学校的在职教职工,均可持本人身份证、学员证、就读院校学生证、教师工作证或2014年度大中专院校录取通知书,通过所在驾校向市驾考部门提出专场考试申请,实现每周六快速考试。

下周起,科目三两考场考车将互换

目前,我市驾考科目三邙山考场所

用的轿车型考车因其易操作和高通过率深受学员青睐。但因邙山考场待考区与考场距离较远,尽管已开通加班考试,但日考试能力仍只有500名。

为方便更多学员选择轿车型考车参加考试,提高路考通过率,市驾考部门决定,从下周一起,将科目三邙山考场和新区考场的考车进行互换。

市驾考所有相关负责人表示,互换完成后,新区考场将全部采用轿车型考车,日考试能力为600名;邙山考场将全部采用皮卡型考车,日考试能力为500名。

另悉,为方便学员网上约考,市驾考所还对网上约考时间进行了优化:从本周起,预约系统将按各驾校的考试时间开放考试预约名额。比如,××驾校考试时间为上午10时,那么其开放预约时间就为上午10时。需提醒的是,上午9时以前考试的驾校,预约时间推迟到9时开放。

此外,由于预约系统升级,本月12日之前注册的用户需重新注册方可登录预约系统。

本报记者 苏楠 特约记者 潘华武 通讯员 高广兴

招标公告

招标内容:南昌路公交站亭(西苑桥北至牡丹广场段)5年媒体经营权招租。

资格条件:具有广告经营资质的独立法人并需提交保证金200万元,不接受联合体参与。

有意者于2014年6月24日18:30前到南昌路杜康大厦90A室报名。

咨询电话:0379-64791211

河南省机电设备国际招标有限公司

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

最吉祥 是有粮

